

第二届皇太后大学“中国对东盟一体化的影响”国际研讨会开幕

[打印本页]

发布时间：2014-02-14 浏览次数：534

2月11日，由泰国皇太后大学孔子学院、诗琳通中国语言文化中心和皇太后大学文学院联合主办的“中国对东盟一体化的影响”——第二届皇太后大学国际研讨会在皇太后大学C5学术报告厅隆重开幕。

中国驻泰国大使宁赋魁，亚洲和平与和解委员会主席、泰国前副总理、前外长Dr. Surakiart Sathirathai，印度尼西亚共和国驻泰国大使Mr. LutfiRauf，泰国正大集团副董事长Mr. Thanakorn Seriburi，皇太后大学校长Dr. Vanchai Sirichana，岱密中学孔子课堂理事会泰方主席赵昆通猜大师等出席大会。

此次研讨会为期两天，规格很高、规模宏大，50多位中国-东盟问题研究学者将分享自己的研究成果，泰国政府官员、知名公司代表、华人侨领、皇太后大学学生和中国留学生代表等500余人参加研讨会。

皇太后大学校长Dr. Vanchai Sirichana在开幕辞中对各位嘉宾的到来表示欢迎，他介绍了皇太后大学建校15周年的发展情况以及召开此次国际研讨会的意义，并预祝研讨会取得圆满成功。

中国驻泰大使宁赋魁以《“中国-东盟”命运共同体：向互联互通迈进》为题展开论述，从地理环境、文化交流、经济合作等方面出发，指出中国与东盟山水相连、文化相近、经济互补、命运相同。宁大使指出今年是中国-东盟友好交流年，希望双方可以互相学习彼此的语言和文化，增进了解，增进互信。宁大使指出昆明-曼谷公路的全线贯通只是一个开始，亚洲基础设施投资银行成立时，双方合作的金融基础将更为稳固，到2015年东盟经济一体化的实现，中国与东盟将拥有更为广阔的合作前景。

亚洲和平与和解委员会主席、泰国前副总理、前外长Dr. Surakiart Sathirathai，结合数据和图表论证了中国对东盟一体化的重要影响力，并对中国与东盟经济合作与发展前景做出了展望。

2015年，东盟10国将实现东盟经济一体化的目标，此次“中国对东盟一体化的影响”皇太后大学国际研讨会旨在分析中国对东盟一体化的作用以及中国对东盟的政策，研讨东盟一体化后泰国和中国的关系与相互影响，为泰国和东盟理清制定投资战略提供参考思路，以期助力泰国乃至整个东盟经济与社会的腾飞。

（泰国皇太后大学孔子学院 刘涛）

